
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen: - Fahrt im modernen &

klimatisierten Reisebus

- Bordfrühstück am Tag der Anreise

- 3x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 7x Übernachtung inkl. Halbpension

- Deutschsprachige Reiseleitung ab/bis Grenze

Rumänien

- 1x Eintritt Vauban Festung Alba Ilulia

- 1x Stadtrundgang Sibiu (1 Std.)

- 1x Eintritt Evangelische Stadtpfarrkirche Sibiu

- 1x Eintritt Kloster Cozia

- 1x 3-Gang-Abendessen mit Folkloreprogramm und

Wein in einem Restaurant in Bukarest

- 1x Stadtführung Bukarest (3 Std.)

- 1x Eintritt Patriarchenkirche in Bukarest

- 1x Eintritt und Besichtigung Burg Bran

- 1x Stadtrundgang Brasov (1 Std.)

- 1x Eintritt Schwarze Kirche Brașov

- 1x Stadtrundgang Sighisoara (1 Std.)

Termine & Preise:

01.06.2026 - 10.06.2026 - Hotel laut Katalog

Preis im Doppelzimmer pro Person 1699 €

Preis im Einzelzimmer pro Person 1999 €

Rumänien – Von den Karpaten bis zum Schwarzen

Meer - 10 Tage

Malerische Städte, geheimnisvolle Burgen und endlose

Weiten erwarten uns. Rumänien lädt uns ein, seine

Schätze zu entdecken. Wir erleben pulsierende

Hauptstadtatmosphäre, fahren durch sanfte

Hügellandschaften und gleiten mit dem Boot durch die

stille Wasserwelt des Donaudeltas. Eine Reise, die in

jedem Moment Abwechslung und Inspiration bietet.

Unser Programm:

1. Tag: Anreise zur Zwischenübernachtung 

06:00 Uhr Abfahrt ab Hinterstoder. Gemeinsam

brechen wir auf und starten gemeinsam in Richtung

Rumänien. Unser heutiges Ziel ist Ungarn, wo wir eine

gemütliche Zwischenübernachtung einlegen. 

2. Tag: Sibiu – das Tor zu Siebenbürgen 

Auf unserem Weg nach Sibiu machen wir Halt in Alba

Iulia und besichtigen die imposante Vauban-Festung –

ein Meisterwerk barocker Festungsbaukunst. Bereits

hier spüren wir das besondere Flair des Landes, das sich

aus einer einzigartigen Mischung östlicher und

westlicher Einflüsse speist. Am Abend erreichen wir

unser Hotel und lassen den Tag bei einem

gemeinsamen Abendessen ausklingen.

3. Tag: Sibiu & Bukarest – Kultur und

Hauptstadtflair 

Nach dem Frühstück entdecken wir Sibiu, die

ehemalige Kulturhauptstadt Europas. Bei einem

Stadtrundgang schlendern wir über den Großen und

Kleinen Ring, überqueren die sagenumwobene

Lügenbrücke und bewundern die evangelische sowie

die orthodoxe Kirche der Stadt. Anschließend führt uns

die Fahrt in die Walachei, wo wir das älteste Kloster

Rumäniens besuchen. Am Nachmittag erreichen wir

Bukarest, die lebendige Hauptstadt. Den Abend

genießen wir bei einem besonderen Highlight: einem

traditionellen Abendessen mit Folkloreprogramm.

Lassen wir uns von Musik, Tanz und guter Laune

anstecken!

4. Tag: Bukarest & Ankunft am Schwarzen Meer

Am Vormittag entdecken wir bei einer spannenden

Stadtbesichtigung Bukarest. Ein Fotostopp vor dem

beeindruckenden Parlamentspalast – dem

zweitgrößten Verwaltungsgebäude der Welt, darf

dabei natürlich nicht fehlen. Wir besuchen zudem die

prachtvolle Patriarchenkirche und erfahren mehr über

die bewegte Geschichte der Stadt. Anschließend bleibt

Zeit, um ein traditionelles Mittagessen zu genießen

oder bei einem Bummel das pulsierende Leben der

Hauptstadt zu erleben. Am Nachmittag setzen wir

unsere Reise fort und erreichen Constanța am

Schwarzen Meer, wo wir die nächsten Tage verbringen

werden. Hier spüren wir bereits die frische Meeresbrise

und freuen uns auf erholsame Stunden an der Küste.

5. Tag: Schwarzes Meer – Entspannung oder

Küstenerlebnis 

Heute dürfen wir selbst entscheiden, wie wir den Tag

gestalten möchten: Wer es ruhig angehen lassen

möchte, genießt die freie Zeit am Schwarzen Meer –

vielleicht mit einem ausgedehnten Strandspaziergang,

einem Sprung ins erfrischende Wasser oder einfach

beim Entspannen mit Blick auf die Wellen.

Alternativ laden wir zu einem abwechslungsreichen

Ausflug ein. Wir entdecken gemeinsam die Hafenstadt

Constanța mit ihrer eleganten Promenade, dem

berühmten Casino, dem alten Leuchtturm und der

prachtvollen orthodoxen Kathedrale. Anschließend

geht es weiter ins Weinanbaugebiet Murfatlar, wo wir

bei einer Verkostung die aromatischen Tropfen dieser

Region kennenlernen.

Tipp: Buchen Sie diesen Ausflug am besten gleich bei

Ihrer Reiseanmeldung, um sicher dabei zu sein. Der

Preis beträgt € 40,-- pro Person.

6. Tag: Naturerlebnis Donaudelta

Heute erwartet uns ein ganz besonderes Erlebnis: ein

Ausflug ins UNESCO-geschützte Donaudelta. Ab Tulcea

steigen wir in ein Boot und gleiten in dieses

einzigartige Naturparadies hinein. Wir durchqueren

stille Wasserarme, beobachten unzählige Vogelarten

und genießen die unberührte Landschaft, in der die

Zeit stillzustehen scheint. Während die beeindruckende

Flusslandschaft an uns vorbeizieht, werden wir an Bord

mit einem leckeren 3-Gang-Mittagessen verwöhnt.

Dieses Naturerlebnis wird uns sicher noch lange in

Erinnerung bleiben.

7. Tag: Auf Draculas Spuren

Heute begeben wir uns auf eine spannende Fahrt

zurück in Richtung Karpaten. Am Nachmittag erreichen

wir Bran, auch Törzburg genannt, und besichtigen die

mittelalterliche Burg, die im 14. Jahrhundert von den

Kronstädter Sachsen erbaut wurde. Mit ihren Türmen,

Wehrmauern und verwinkelten Räumen wirkt sie wie

aus einem Märchen entsprungen. Sie ist heute als

„Dracula-Burg“ weltberühmt. Doch statt Schauer

erwarten uns vor allem faszinierende Einblicke in die

Geschichte und eine traumhafte Aussicht über das



Umland. Am Abend erreichen wir Brașov, wo wir

gemeinsam zu Abend essen und den Tag gemütlich

ausklingen lassen.

8. Tag: Das alte Siebenbürgen entdecken

Am Morgen erkunden wir Brașov und lassen uns vom

besonderen Charme der Altstadt verzaubern. Wir

besuchen die Schwarze Kirche – den größten gotischen

Sakralbau Osteuropas – und schlendern durch

malerische Gassen mit bunten Fassaden. Anschließend

fahren wir weiter nach Sighisoara, das alte Schäßburg.

Bei einem Rundgang bewundern wir die hervoragend

erhaltene mittelalterliche Altstadt mit ihren engen

Gassen und Türmen, die uns in längst vergangene

Zeiten entführen. Weiter geht es nach Târgu Mureș, wo

wir den Tag bei einem gemeinsamen Abendessen

gemütlich ausklingen lassen.

9. Tag: Abschied von Rumänien

Am Morgen unternehmen wir noch eine

Stadtbesichtigung in Cluj. Wir beginnen an der

imposanten katholischen Michaelskirche und spazieren

entlang der ehemaligen Wehrmauer bis zur

prachtvollen orthodoxen Kathedrale. Diese letzten

Eindrücke lassen uns noch einmal die kulturelle Vielfalt

des Landes spüren. Danach fahren wir weiter nach

Oradea und nehmen am Grenzübergang Bors Abschied

von unserer Reiseleitung. Mit vielen schönen

Erinnerungen im Gepäck setzen wir unsere Reise nach

Ungarn zur Zwischenübernachtung fort.

10. Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück treten wir die letzte Etappe

unserer Fahrt an. Mit vielen neuen Eindrücken und

unvergesslichen Erlebnissen im Gepäck machen wir uns

auf den Heimweg. Während wir die zurückliegenden

Tage Revue passieren lassen, verabschieden wir uns

von einer Reise, die uns sowohl landschaftlich als auch

kulturell begeistert hat. Ankunft in der Region

Pyhrn-Priel um ca. 19:00 Uhr.

Buchung bis 10.04.2026 – spätere Buchungen gerne

auf Anfrage möglich!
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